



ČESKÝ SVAZ JUDO

CZECH JUDO FEDERATION

ZPRÁVA Z REPREZENTAČNÍ AKCE

VŠEOBECNÉ INFORMACE

Reprezentační družstvo: RD senioři muži + ženy

Sportovní akce: EO POL

Místo konání: Varšava, Polsko

Termín konání: 24.-25.2. 2024

ÚČASTNÍCI AKCE

Sportovci: Dvořáček, Karimov, Mladý, Svoboda, Sojka, Pfaf, Musil, Dudy, Knápek R., Zemanová, Zárybnická, Čerchlová

Realizační tým: Sedmidubský, Švec

Konkurence: 458 závodníků, 37 států

ORGANIZACE

Ubytování a stravování: Polopenze, Ofic. hotel

Způsob dopravy: 1x auto VSC, 1x auto Čsju

Číslo účetního výkonu: 24022

PROGRAM

Pá – příjezd

So, Ne – tunaj

Ne - odjezd

ZHODNOCENÍ VÝKONŮ SPORTOVců

Antotní Dvořáček – 66 kg 0/1 – Tonda odjížděl na turnaj s velkým ekzémem a byla to chyba. Jeho koncentrace spíš směřovala tímto směrem a samotný výkon tomu odpovídal. Soupeře v posledním půl roce 2x porazil, ale tento den byl pomalý a hodně opatrný a v GS prohrál.

Chusniddin Karimov – 73 kg 2/1 – Karim první 2 soupeře krásně vyházel, ale ve 3. zápase přišel takticky vyspělejší soupeř, který si jen ohlídal důraznou první minutu, potom šel výkon trochu dolu a AUT Karima v podstatě jen vystál a počkal si na jeho chybu.

Alexandr Sojka – 81 kg 0/1 fyzicky dobře disponovaný, vydrží jít vyrovnaný zápas ve velkém nasazení i s dobrými závodníky, ale ve finále nemá, na co by ho rozhodnul. Chybí tam silná dominantní technika.

Jan Svoboda – 81 kg 1/1 Honza v letošní sezóně trpí na slabší začátky zápasů a často musí dohánět. Je velmi nebezpečný v útoku, ale v rozhodujících momentech s POL zachyboval a připravil se tak o zápas, ve kterém byl jasně lepší. Tady je to velká škoda, protože by se potřeboval už prosadit. Ve Varšavě na to měl.

Petr Mladý – 81 kg 1/1 – S nepříjemným mladým AZE ukázal svoji šikovnost a v momentě, kdy se takticky zbytečně dostal druhým shidem pod tlak, tak zaútočil na tělo a ukázal svůj přehled v této pozici. V dalším zápase se ukázalo, že na seniory ještě chybí trochu té hrubé síly a FRA, který nebyl tak nebezpečný, jako předchozí soupeř, ho podržel v rukách a uškrtil na zemi.

Michal Pfaf – 90 kg – 1/1 – na jeho styl, který je založený na přitáhnutí soupeře do kontaktu chybí větší síla. 84 kg na 90 prostě na mezinárodní scénu nestačí. Zde byl stanoven jasný cíl – nabrat svalovou hmotu.

Radomír Musil – 90 kg – 1/1 – první zápas klasicky zvládnul skvěle takticky, i když tahal za kratší konec, tak nezpanikařil, naopak soupeř jo. V tom druhém trochu smolně upadl za 10s na wazari a tady se ukázala slabina. Jakmile Radomír prohrává, soupeř do něj přestane tlačit, tomoe nage nefunguje a chybí jakákoliv příprava útočné pozice.

Radim Knápek – 100 kg - 0/1 – nominován byl na základě výpadku Ivanky jako náhradník. Na mezinárodní scéně už chybí dostatečný důraz a větší odvaha v nástupu do chvatu. Nicméně jako pracující sportovec si vzal dovolenou a byl vděčný za šanci, které se mu dostalo.

David Dudy -100 kg 0/1 – neměl úplně jednoduchého soupeře, ale šel s ním výborný zápas, vedl na trest a soupeř, který ho neměl jak ohrozit postupně odpadával. Pak ale David, jako by to už chtěl mít za sebou, otevřel se nepřipravenou pozicí a daroval soupeři vítězství. Další úplně zbytečná prohra.

Julie Zárybnická – 70 kg 2/2 – 7.m – Julie začala turnaj velmi dobře a pěkně ustála drtivý nástup své soupeřky a útokem OUG rozhodla. Druhý zápas proti velmi silné (pouze fyzicky) soupeřce, byla trpělivá, a i když málo trestali, tak zápas po delším GS zvládla. Pak ale přišla soupeřka, která útočí nízkými chvaty a přišel trochu problém. Julie při svých zápasech stojí a snaží se všechno vyřešit z místa, a to jak obranu, tak útok. V opravách pak přišla trestuhodná chyba, kdy v zápase dominovala a nechala se uškrtil a připravila se o dobrou šanci poprat se o bronz.

Věra Zemanová – 63 kg 1/1 – Věrka je fyzicky dobře disponovaná, ale také se jí nedaří udělat chvat, kterým by se dokázala prosadit, což vyrovnané zápasy často rozhodne v její neprospěch. Ve druhém zápase narazila právě na soupeřku, která má celý svůj styl postavený na předstíraných nástupech a hraní na tresty a právě pod tlakem 3. trestu dokázala Věrku zalehnout při nepovedeném kontru.

Markéta Čerchlová – +78 kg 1/2 7.m – Markéta má obrovskou chuť vyhrát, ta z ní opravdu vyzařuje, k tomu je dobře fyzicky připravená, ale také chybí útok, kterým by se dokázala prosadit nebo alespoň dostat soupeřku pod tlak. Na zátočku, kterou by chtěla udělat potřebuje dost času na přípravu a to jí soupeřky moc nedávaly. Tady když zapracuje, tak na EO a EC může být zajímavá.

VÝSLEDKOVÝ SERVIS

[Draw - Warsaw European Open 2024 - JudoTV](#)

celkem ČR - 24 zápasů (10V-14P)

CELKOVÉ ZHODNOCENÍ AKCE

Obsazením se jednalo o klasické EO, kde nebyly nejlepší závodníci svých zemí, ale jejich zálohy čekající na svoji šanci. Rozhodně se nejednalo o lehký turnaj, ale stále to není ta nejvyšší úroveň. Naši závodníci často výkonnostně tolik neztráceli, ale bylo

k vidění až moc proher po zbytečných chybách nebo zkrátka nezvládnuté koncovce ve vyrovnaném zápase. Jako by trochu chyběla větší sebedůvěra v momentě, kdy se utkání lámou. Vyhráváme jen zápasy, kde jsme opravdu lepší.

Děkuji za spolupráci Liborovi Švecovi a všem osobním trenérů za přípravu svých závodníků.

Zpracoval: Václav Sedmidubský

Dne: 2.3.2024